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■７-６-７）フルタイムへの転換希望：母親 SA 

  就学前児童保護者は「パート・アルバイト等の就労を続けることを希望」が最も多く

58.5％、次いで「フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない」が 27.1％で

した。 

   

 
前保 7-2） 

■７-６-８）就労したいという希望はありますか。：母親 SA 

  就学前児童保護者は「１年より先、一番下の子どもが○○歳になった頃に就労したい」が最

も多く 43.4％、次いで「子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない）」が 37.8％で

した。 

  「１年より先、一番下の子どもが〇〇歳になった頃に就労したい」方は、お子さんが何歳に

なったら就労したいかをお聞きしたところ、7歳が最も多く 26.6％でした。 

  

 
 

   

 
 

前保 7-3） 

■７-６-９）すぐにでも就労したい場合、希望する就労形態：母親 SA 

  就学前児童保護者は「パートタイム、アルバイト等（「フルタイム」以外）」が最も多く

72.0％でした。 

  

 
前保 7-3） 

フルタイムへの転換希
望があり、実現できる
見込みがある

フルタイムへの転換希
望はあるが、実現でき
る見込みはない

パート・アルバイト等
の就労を続けることを
希望

パート・アルバイト等
をやめて子育てや家事
に専念したい

無回答

1 1 1 1 1

N =

就学前児童保護者 118 6.8 27.1 58.5 3.4 4.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

無回答

子育てや家事などに専念し
たい（就労の予定はない）

１年より先、一番下の子ど
もが○○歳になった頃に就
労したい

すぐにでも、もしくは１年
以内に就労したい

無回答

1 1 1 1

N =

就学前児童保護者 143 37.8 43.4 17.5 1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

無回答

1歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳 ７歳 ８歳 ９歳 10歳以上 無回答

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

N =

就学前児童保護者 64 4.71.6 14.1 10.9 1.6 15.6 26.6 12.5 1.6 9.4 1.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

フルタイム
パートタイム、アルバイト等（「フル
タイム」以外）

無回答

1 1 1

N =

就学前児童保護者 25 28.0 72.0 0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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■７-６-１０）お子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）：父親 SA 

  就学前児童保護者は「フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」が最

も多く 92.8％、次いで「フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である」が

2.2％でした。 

   

 
 

 
 

 
前保 7） 

■７-６-１１）フルタイムへの転換希望：父親 SA 

  就学前児童保護者は「パート・アルバイト等の就労を続けることを希望」が最も多く

80.0％、次いで「フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない」が 20.0％で

した。 

   

 
前保 7-2） 

フルタイムで就労
しており、産休・
育休・介護休業中
ではない

フルタイムで就労
しているが、産
休・育休・介護休
業中である

パート・アルバイ
ト等で就労してお
り、産休・育休・
介護休業中ではな
い

パート・アルバイ
ト等で就労してい
るが、産休・育
休・介護休業中で
ある

以前は就労してい
たが、現在は就労
していない

無回答

1 1 1 1 1

N =

就学前児童保護者 816 92.8 2.2
1.2

0.0 0.5

0.5

3.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

無回答

フルタイムで
就労してお
り、産休・育
休・介護休業
中ではない

フルタイムで
就労している
が、産休・育
休・介護休業
中である

パート・アル
バイト等で就
労しており、
産休・育休・
介護休業中で
はない

パート・アル
バイト等で就
労している
が、産休・育
休・介護休業
中である

以前は就労し
ていたが、現
在は就労して
いない

無回答

全体 816 92.8 2.2 1.2 0.0 0.5 3.3

０歳 143 90.9 6.3 0.7 0.0 1.4 0.7

１歳 137 96.4 0.7 1.5 0.0 0.0 1.5

２歳 128 93.0 2.3 0.8 0.0 0.8 3.1

３歳 139 90.6 1.4 0.7 0.0 0.7 6.5

４歳 135 93.3 0.7 1.5 0.0 0.0 4.4

５歳 127 92.1 1.6 2.4 0.0 0.0 3.9

N=

お子さんの父親の現在の就労状況（％）

全体 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳

N= 763 135 132 119 125 127 118

平  均 5.17 5.21 5.15 5.18 5.18 5.17 5.15

父親の就労日数（週あたり日数）

フルタイムへの転換希望が
あり、実現できる見込みが
ある

フルタイムへの転換希望は
あるが、実現できる見込み
はない

パート・アルバイト等の就
労を続けることを希望

パート・アルバイト等をや
めて子育てや家事に専念し
たい

1 1 1 1

N =

就学前児童保護者 10 0.0 20.0 80.0 0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい
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■７-６-１２）就労したいという希望はありますか。：父親 SA 

  就学前児童保護者は「子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない）」が最も多く

50.0％、次いで「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」が 25.0％でした。 

   

 
前保 7-3） 

■７-６-１３）すぐにでも就労したい場合、希望する就労形態：父親 SA 

  就学前児童保護者は「パートタイム、アルバイト等（「フルタイム」以外）」が 100.0％でし

た。 

   

 
前保 7-3） 

７-７ 子育て支援事業の利用状況 

■７-７-１）お子さんは現在、幼稚園や保育園などの「定期的な教育・保育の事業」を利用して

いますか。 SA 

  就学前児童保護者は「利用している」が最も多く 81.0％でした。 

   

 
前保 8） 

子育てや家事などに専念し
たい（就労の予定はない）

１年より先、一番下の子ど
もが○○歳になった頃に就
労したい

すぐにでも、もしくは１年
以内に就労したい

無回答

1 1 1 1

N =

就学前児童保護者 4 50.0 0.0 25.0 25.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

無回答

フルタイム
パートタイム、アルバイト等（「フル
タイム」以外）

無回答

1 1 1

N =

就学前児童保護者 1 0.0 100.0 0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

フルタイム パートタイム、アルバイト等（「フルタイム」以外） 無回答

利用している 利用していない 無回答

1 1 1

N =

就学前児童保護者 816 81.0 18.9 0.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用している 利用していない 無回答
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■７-７-２）お子さんは、平日の定期的な教育・保育事業としてどのようなものを利用していま

すか。 （複数回答） 

  就学前児童保護者は「認可保育所」が最も多く 57.5％、次いで「幼稚園」が 13.6％でし

た。 

％           

 
 

 
前保 8） 

N = 816　　　　％

幼稚園

幼稚園の預かり保育

認可保育所

認定こども園

小規模保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設

認証保育所

企業主導型保育

その他の認可外保育施
設

居宅訪問型保育

ファミリー・サポー
ト・センター

その他

13.6

5.0

57.5

0.6

2.0

0.0

0.1

2.1

1.0

2.6

0.6

0.4

1.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

幼
稚
園

幼
稚
園
の
預
か
り
保
育

認
可
保
育
所

認
定
こ
ど
も
園

小
規
模
保
育
施
設

家
庭
的
保
育

事
業
所
内
保
育
施
設

認
証
保
育
所

企
業
主
導
型
保
育

そ
の
他
の
認
可
外
保
育
施

設

居
宅
訪
問
型
保
育

フ
ァ
ミ
リ
ー
・
サ
ポ
ー

ト
・
セ
ン
タ
ー

そ
の
他

全体 816 13.6 5.0 57.5 0.6 2.0 0.0 0.1 2.1 1.0 2.6 0.6 0.4 1.2

０歳 143 2.8 0.0 23.8 0.0 2.8 0.0 0.0 2.1 0.0 1.4 0.0 0.7 1.4

１歳 137 0.0 1.5 61.3 0.7 4.4 0.0 0.0 3.6 1.5 3.6 0.7 0.0 2.2

２歳 128 4.7 0.8 63.3 0.0 4.7 0.0 0.0 2.3 2.3 1.6 0.0 0.0 2.3

３歳 139 22.3 10.1 68.3 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 4.3 1.4 0.0 0.7

４歳 135 23.0 5.2 68.1 0.7 0.0 0.0 0.0 3.0 0.7 1.5 0.7 0.0 0.7

５歳 127 29.1 13.4 62.2 0.8 0.0 0.0 0.8 1.6 0.8 3.1 0.8 1.6 0.0

N=

平日の定期的な教育・保育事業としてどのようなものを利用していますか。（％）
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■７-７-３）お子さんは、平日の定期的な教育・保育事業としてどのようなものを利用したいか

の希望はありますか。 （複数回答） 

  就学前児童保護者は「認可保育所」が最も多く 59.8％、次いで「幼稚園」が 21.6％でし

た。 

％               

 
 

 
前保 8） 

N = 816　　　　　％

幼稚園

幼稚園の預かり保育

認可保育所

認定こども園

小規模保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設

認証保育所

企業主導型保育

その他の認可外保育施設

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・
センター

その他

21.6

13.1

59.8

7.6

2.8

1.0

0.7

2.0

1.8

3.1

3.1

3.2

1.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全 体

幼
稚
園

幼
稚
園
の
預
か
り
保
育

認
可
保
育
所

認
定
こ
ど
も
園

小
規
模
保
育
施
設

家
庭
的
保
育

事
業
所
内
保
育
施
設

認
証
保
育
所

企
業
主
導
型
保
育

そ
の
他
の
認
可
外
保
育
施

設

居
宅
訪
問
型
保
育

フ
ァ

ミ
リ
ー

・
サ
ポ
ー

ト
・
セ
ン
タ
ー

そ
の
他

全体 816 21.6 13.1 59.8 7.6 2.8 1.0 0.7 2.0 1.8 3.1 3.1 3.2 1.3

０歳 143 27.3 15.4 67.1 15.4 11.2 2.8 0.0 3.5 2.1 4.2 4.9 5.6 2.1

１歳 137 12.4 9.5 67.9 13.1 4.4 2.9 2.9 4.4 2.9 3.6 5.8 2.9 2.2

２歳 128 27.3 15.6 52.3 9.4 0.8 0.0 0.8 1.6 2.3 1.6 1.6 3.9 0.0

３歳 139 21.6 15.1 62.6 4.3 0.0 0.0 0.0 0.7 1.4 5.0 4.3 3.6 1.4

４歳 135 18.5 8.9 54.1 1.5 0.0 0.0 0.0 0.7 1.5 0.7 0.7 1.5 2.2

５歳 127 22.8 14.2 52.8 1.6 0.0 0.0 0.8 0.8 0.8 3.1 0.8 0.8 0.0

西部 371 21.8 12.4 59.3 8.1 3.2 1.6 0.8 2.2 2.4 2.7 3.8 4 1.1

東部 441 21.3 13.8 60.5 7.3 2.5 0.5 0.7 1.8 1.4 3.4 2.5 2.3 1.6

調
査
数

平日の定期的な教育・保育事業としてどのようなものを利用したいですか。（％）
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■７-７-４）お子さんは、平日の定期的な教育・保育事業を週あたりどのくらいの日数利用して

いますか（現在）、また、利用したいですか（希望）。 

  週あたりの利用日数が多いのは、「認可保育所」、「認定こども園」、「小規模保育施設」、「事

業所内保育施設」で、平均 5.00 日でした。また、希望日数は、「認可保育所」で 5.01 日、

次いで、幼稚園が 4.97 日でした。 

  １日あたりの利用時間が多いのは、「事業内保育施設」で 9.00 時間、次いで「認可保育所」

が 8.89 時間でした。希望時間が多いのは、「認可保育所」で 8.99 時間、次いで「小規模保

育施設」が 8.71 時間でした。 

 

 
前保 8） 

 

調査数 平  均 調査数 平  均 調査数 平  均 調査数 平  均

幼稚園 110 4.91 107 5.43 159 4.97 150 5.61

幼稚園の預かり保育 40 3.85 42 3.62 97 3.94 95 4.52

認可保育所 466 5.00 459 8.89 464 5.01 458 8.99

認定こども園 5 5.00 5 8.00 52 4.92 51 8.51

小規模保育施設 15 5.00 15 8.80 21 4.81 21 8.71

家庭的保育 0 ー 0 ー 6 4.17 6 7.33

事業所内保育施設 1 5.00 1 9.00 5 4.40 6 8.50

認証保育所 17 4.88 16 7.81 15 4.80 14 8.50

企業主導型保育 8 4.75 8 8.63 15 4.80 16 8.38

その他の認可外保育施設 20 4.10 20 6.65 22 4.09 22 7.18

居宅訪前保型保育 4 1.50 5 4.60 20 2.25 20 4.95

ファミリー・サポート・センター 3 1.33 3 2.00 20 2.10 20 4.55

その他 9 3.00 9 4.00 8 4.25 8 7.13

現在日数（週あたり） 希望日数（週あたり） 希望時間（日あたり）現在時間（日あたり）



 

199 

■７-７-５）現在、利用している、利用していないにかかわらず、お子さんの平日の教育・保育

の事業を選ぶ際に、重視する点はどのようなことですか。 （複数回答） 

  重視するほうから５つ選んでいただいた結果、優先順位１は「自宅の近く」が最も多く

57.6％、次いで「園長・保育士・職員スタッフ等の対応や園の印象がよい」が 18.5％でし

た。優先順位５までの全体の傾向を見ると、「自宅の近く」が最も優先順位が高く、次い

で、「園長・保育士・職員スタッフ等の対応や園の印象がよい」、「施設・設備が整ってい

る」、「給食を提供している」の順になりました。 

 

 
前保 9） 

優先順位1 優先順位2 優先順位3 優先順位4 優先順位5

自宅の近く 57.6 15.3 8.0 5.6 4.3

子どもが将来通う小学校のある居住地区内
にあること

1.1 4.9 2.8 1.8 2.5

職場の近く 0.6 2.0 1.1 1.0 1.1

駅の近く 0.6 3.9 3.4 2.1 1.3

兄弟姉妹が通っている 5.1 8.7 5.1 3.3 3.7

延長保育に対応している 2.9 8.1 8.2 6.9 8.8

夜間や休日保育に対応している 0.2 0.5 1.0 1.3 1.1

乳児保育を実施している 0.1 2.1 1.1 1.3 1.6

病児や病後児の対応を行っている 0.1 0.9 1.0 1.8 1.5

施設・設備が整っている 2.5 10.3 12.5 13.8 9.1

送迎サービスを行っている 0.6 0.6 0.6 0.7 1.3

給食を提供している 2.0 10.0 14.8 12.0 9.6

地域の評判がよい 1.1 4.5 6.5 6.7 7.7

保育料が安い 0.2 1.0 2.7 2.8 3.3

行事が充実している 0.4 1.1 3.2 6.5 9.4

園長・保育士・職員スタッフ等  の対応や
園の印象がよい

18.5 19.6 16.8 15.0 9.1

保育だけでなく、さまざまな教育プログラ
ムを提供している

4.7 4.4 7.2 7.8 12.3

その他 1.1 0.7 0.6 0.7 1.5

無回答 0.5 1.3 3.3 8.6 10.9

現在、利用している、利用していないにかかわらず、お子さんの平日の教育・保育の事業を選ぶ際に、重視す
る点はどのようなことですか。重視する順番が高いほうから５つ選んでください。（％）
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■７-７-６）お子さんは、現在、地域子育て支援拠点事業（親子が集まって過ごしたり、相談を

したり、情報提供を受けたりする事業）を利用していますか。 （複数回答） 

  就学前児童保護者は「利用していない」が最も多く 61.4％、次いで「子育てひろば」が

26.2％でした。 

  利用日数は、「子ども家庭支援センターの親子遊び広場」が週あたり平均 1.97 日、「子育て

ひろば」が週当たり平均 1.81 日でした。 

％  

 
 

 
前保 10） 

■７-７-７）7-7-6）のような地域子育て支援拠点事業について、利用日数を増やしたい、ある

いは、今は利用していないが、できれば今後利用したいと思いますか。 SA 

  就学前児童保護者は「新たに利用したり、利用日数を増やしたりしたいとは思わない」が最

も多く 57.0％、次いで「利用していないが、今後利用したい」が 24.8％でした。 

  「利用していないが、今後利用したい」場合の週あたりの平均回数は 1.36 回。「すでに利用

しているが、今後利用回数を増やしたい」場合の週あたりの平均回数は 1.77 回でした。 

  

 
 

 
前保 11） 

N = 816　　　　％

子ども家庭支援セン
ターの親子遊び広場

子育てひろば

その他

利用していない

15.6

26.2

4.4

61.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全 体

調査数  平  均 調査数 平  均

子ども家庭支援センター
の親子遊び広場

29 1.97 99 2.27

子育てひろば 69 1.81 146 2.03

その他 9 1.56 23 1.70

週あたり日数 月あたり日数

利用していないが、今後利
用したい

すでに利用しているが、
今後利用回数を増やしたい

新たに利用したり、利用日
数を増やしたりしたいとは
思わない

無回答

1 1 1 1

N =

就学前児童保護者 816 24.8 15.1 57.0 3.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
無回答

調査数 平  均 調査数 平  均

利用していないが、今後利用したい 67 1.36 150 1.96

すでに利用しているが、今後利用回数
を増やしたい

60 1.77 61 2.98

週あたり回数 月あたり回数
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■７-７-８）お子さんについて、土曜日に、定期的な教育・保育の事業の利用希望はあります

か。 SA 

  就学前児童保護者は「利用する必要はない」が最も多く 62.4％、次いで「月に１～２回は利

用したい」が 28.3％でした。 

  希望開始時間は、平均 9.08 時、希望終了時間は、平均 15.83 時でした。 

  

 
 

 
前保 12） 

■７-７-９）お子さんについて、日曜日・祝日に、定期的な教育・保育の事業の利用希望はあり

ますか。 SA 

  就学前児童保護者は「利用する必要はない」が最も多く 75.1％、次いで「月に１～２回は利

用したい」が 18.1％でした。 

  希望開始時間は、平均 9.28 時、希望終了時間は、平均 15.42 時でした。 

  

 
 

 
前保 12） 

■７-７-１０）お子さんについて、年末・年始に、教育・保育の事業の利用希望はありますか。：

年末（12/29 ～12/31 ） SA 

  就学前児童保護者は「利用する必要はない」が最も多く 77.7％、次いで「年によって利用し

たい」が 14.3％でした。 

  希望開始時間は、平均 8.63 時、希望終了時間は、平均 16.60 時でした。 

  

 
 

 
前保 13） 

利用する必要はない ほぼ毎週利用したい 月に１～２回は利用したい 無回答

1 1 1 1

N =

就学前児童保護者 816 62.4 8.1 28.3 1.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用する必要はない ほぼ毎週利用したい 月に１～２回は利用したい 無回答

調査数 平  均 調査数 平  均

283 9.08 283 15.83

開始時間 終了時間

土曜日

利用する必要はない ほぼ毎週利用したい 月に１～２回は利用したい 無回答

1 1 1 1

N =

就学前児童保護者 816 75.1 2.5 18.1 4.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用する必要はない ほぼ毎週利用したい 月に１～２回は利用したい 無回答

調査数 平  均 調査数 平  均

160 9.28 159 15.42

終了時間

日曜日・祝日

開始時間

利用する必要はない ほぼ毎年利用したい 年によって利用したい 無回答

1 1 1 1

N =

就学前児童保護者 816 77.7 7.0 14.3 1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用する必要はない ほぼ毎年利用したい 年によって利用したい 無回答

調査数 平  均 調査数 平  均

159 8.63 158 16.60

終了時間開始時間

年末（12/29 〜12/31 ）



 

202 

■７-７-１１）お子さんについて、年末・年始に、教育・保育の事業の利用希望はありますか。：

年始（１/ １～１/ ３） SA 

  就学前児童保護者は「利用する必要はない」が最も多く 86.0％、次いで「年によって利用し

たい」が 9.8％でした。 

  希望開始時間は、平均 9.11 時、希望終了時間は、平均 16.12 時でした。 

  

 
 

 
前保 13） 

■７-７-１２）この１年間に、お子さんが病気やケガで、幼稚園や保育施設等を利用できなかっ

たことはありますか。 SA 

  就学前児童保護者は「あった」が最も多く 87.1％でした。 

  

 
前保 14） 

利用する必要はない ほぼ毎年利用したい 年によって利用したい 無回答

1 1 1 1

N =

就学前児童保護者 816 86.0 2.3 9.8 1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用する必要はない ほぼ毎年利用したい 年によって利用したい 無回答

調査数 平  均 調査数 平  均

88 9.11 86 16.12

開始時間 終了時間

年始（１/ １〜１/ ３）

あった なかった 無回答

1 1 1

N =

就学前児童保護者 661 87.1 12.1 0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

あった なかった 無回答
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■７-７-１３）この１年間に、お子さんが病気やケガで、幼稚園や保育施設等を利用できなかっ

た時、どのように対処しましたか。 （複数回答） 

  就学前児童保護者は「母親が仕事を休んだ」が最も多く 79.7％、次いで「父親が仕事を休ん

だ」が 49.3％でした。 

  年間あたりの日数が最も多かったのは、「父親または母親のうち就労していない方が子ども

をみた」が平均 21.42 日でした。 

％          

 
 

 
前保 14-1） 

N = 576

％

父親が仕事を休んだ

母親が仕事を休んだ

（同居者を含む）親
族・知人に子どもをみ
てもらった

父親または母親のうち
就労していない方が子
どもをみた

病児・病後児の保育を
利用した

ベビーシッターを利用
した

ファミリー・サポー
ト・センターを利用し
た

仕方なく子どもだけで
留守番をさせた

その他

49.3

79.7

21.0

13.2

1.7

4.5

0.2

0.7

8.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全 体

調査数 平  均

父親が仕事を休んだ 279 5.15

母親が仕事を休んだ 441 9.89

（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった 106 7.97

父親または母親のうち就労していない方が子どもをみた 64 21.42

病児・病後児の保育を利用した 10 4.90

ベビーシッターを利用した 25 9.52

ファミリー・サポート・センターを利用した 1 1.00

仕方なく子どもだけで留守番をさせた 3 4.00

その他 32 10.75

１年間の日数


